
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Nama Sekolah : SD NEGERI 09 PASAR LADANG PANJANG 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Pelajaran :   2 

Tema :   Ketika Bumi Berhenti Berputar 

Subtema :   Makna Hari Kiamat 

Kelas/Semester :  VI/1 

AlokasiWaktu :   10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik mampu: 

1. Meyakini adanya Hari Akhir sebagai implementasi dari pemahaman Rukun Iman.  

2. Memiliki perilaku yang mencerminkan iman kepada Hari Akhir. 

3. Memahami hikmah beriman kepada Hari Akhir yang dapat membentuk perilaku akhlak mulia. 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

No. Kegiatan  Waktu 

1. Pendahuluan 

 Salam, berdo’a, dan membaca surat pendek 

 Guru mengecek kehadiran peserta didik 

 Guru menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan materi yang akan diajarkan 

 Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran  

 

 

3 

menit 

2. Kegiatan Inti 

 Peserta didik diminta untuk mengamati gambar/ilustrasi tentang bencana alam yang terjadi 

serta keterkaitannya dengan materi yang akan dipelajari. 

 Peserta didik diberi kesempatan untuk menanya tentang hal yang telah diamatinya, apabila 

mengalami kesulitan guru memberikan bimbingan dan panduan (stimulus) agar peserta didik 

mencari tahu dengan cara menanya.  

 Selanjutnya secara individu maupun berkelompok diadakan diskusi untuk menanggapi dan 

menjawab beberapa pertanyaan. 

 Peserta didik diberi penjelasan oleh guru sebagai tambahan dan penguatan tentang maksud isi 

gambar/ilustrasi. 

 Dalam kelompok masing-masing, peserta didik mendiskusikan makna yang terkandung di 

dalam bencana alam tersebut dan mengaitkannya dengan pemahaman makna Hari Akhir. 

 Dalam kelompok masing-masing, peserta didik mendiskusikan makna yang terkandung di 

dalam  Q.S. al-Qari’ah tersebut dan mengidentifkasi maksud dari Hari Akhir serta peristiwa 

apa saja yang terjadi didalamnya. 

 Setiap kelompok menyampaikan hasil diskusinya dan kelompok lain ikut mencermati dan 

mengemukakan pertanyaan yang telah dipersiapkan. 

 Guru memberikan penguatan terhadap hasil diskusi peserta didik, kemudian menjelaskan 

kembali makna Hari Akhir dan peristiwa yang terjadi didalamnya berdasarkan Q.S. al-

Qari’ah tersebut dan sumber lain yang relevan. 
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3. Penutup 

 Guru melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan pertanyaan atau tanggapan 

peserta didik dari kegiatan yang telah dilaksanakan sebagai bahan masukan untuk perbaikan 

langkah selanjutnya; 

 Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

 Pelajaran ditutup dengan doa bersama 
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Menit 

 

C. PENILAIAN 

 Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

 Penilaian Pengetahuan 

 Penilaian Keterampilan 

 

Mengetahui 
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